

Мотиваційний лист

Шановні члени комісії,

Мене звати **Кравченко Надія Миколаївна**, я є малим підприємцем із понад 10-річним досвідом у фінансово-банківській сфері, де займалася аудитом, податковим комплаєнсом та аналізом ризиків у комерційній діяльності. Свою професійну діяльність я спрямовувала на підтримку прозорих бізнес-процесів, і тому добре розумію, які виклики постають перед «білим» бізнесом в Україні.

Протягом багатьох років я спостерігала, як недобросовісна конкуренція та корупційні практики шкодять економічному розвитку держави. Як людина, яка працювала на стику аудиту та податкового комплаєнсу, я розумію, що без належного громадського контролю неможливо забезпечити рівні умови для ведення бізнесу. Впровадження стандартів та кращих практик ЄС, розвиток сучасної методології ризик-менеджменту в економічній сфері, впровадження у практичне застосування інноваційних технологій, все це є критично важливим для захисту доброчесного підприємництва, підтримки держави на складному історичному етапі важких трансформацій та викликів.

Моя мотивація стати членом Ради громадського контролю при Бюро економічної безпеки України ґрунтується на бажанні сприяти підвищенню прозорості та ефективності цього органу. Вірю, що саме ефективний громадський контроль може допомогти БЕБ трансформуватися у дійсно сучасний та незалежний орган, здатний боротися з економічними злочинами на найвищому рівні.

Я готова внести свій вклад у розробку інноваційних підходів до моніторингу ризиків та запровадження антикорупційних механізмів, використовуючи свій досвід у фінансово-банківському секторі та аналізі комерційних ризиків. Важливим напрямом своєї діяльності я бачу впровадження європейських стандартів у діяльність БЕБ, що допоможе підвищити довіру бізнесу та інвесторів до економічної безпеки України.

На мою думку, майбутнє БЕБ полягає у чітко визначеній місії та цілях, заснованих на загальнодержавних інтересах, підкріплених цінностями професіоналізму та доброчесності. Важливо залучити до роботи Бюро тих фахівців, які поділяють ці цінності, і я готова стати частиною цього процесу трансформації.

Дякую за можливість подати свою кандидатуру та сподіваюся на ваш позитивний розгляд.

З повагою,

Надія КРАВЧЕНКО

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Nadiya Kravchenko', written in a cursive style.